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Verslag jaarvergadering MVC-veteranen 29-01-2010 

 
1. Opening 

Voorzitter Guus van Deursen heet iedereen van harte welkom op deze 

vergadering. 
 

Er zijn 19 leden aanwezig: 
Mat Billekens, Twan Smits, Harry Smolders, Frank van Golstein Brouwers, 

Jos Janssen, Guus van Deursen (voorzitter), Harie Holthuysen, Sjaak 
Brouwers, Paul Wijnen (secretaris), Hay Maessen, Wiel Moonen, Gerard 

Beurskens, Peter Simons, Chrit van der Sterren, Gé Noldus, Sjraar 
Peeters, Ben Seelen, Frits Timmermans, Ebi Eickes (penningmeester) 

 
Afgemeld hebben zich: 

Ton van den Kerkhof, Theo Cox, Ed Bartels, Jan Verhaegh, Jan Wijnen, 
Toon Maes, Louis Jacobs, Jan Heuvelmans, Ton Hopman, Bas Wijnands, 

Hay Leijssen 
 

Enkele leden zijn vanwege ziekte of ziekenhuisopname niet aanwezig. We 

wensen ze van harte beterschap. 
 

2. Notulen jaarvergadering 30-01-2009 
Deze worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd, met dank aan de 

notulist Chrit en Paul. 
 

3. Verslag penningmeester 
Ebie geeft tekst en uitleg over het financieel verslag. Vooral door een 

hogere opbrengst van het doelpuntengeld (met dank aan Toon) hebben 
we iets meer in kas. Onvoorziene uitgaven mogen eigenlijk niet 

voorkomen, altijd vooraf overleg met de penningmeester. Het verslag 
wordt aangenomen. 

 
4. Verslag kascommissie 

Sjaak Brouwers geeft toelichting op de kascontrole. Alles is in orde 

bevonden (het wordt steeds moeilijker om fouten te ontdekken !). 
 

5. Jaarverslag 2009 
Bij afwezigheid van Toon wordt het jaarverslag op enthousiaste wijze door 

Frank voorgelezen. Een compliment aan Toon voor het zorgvuldig en 
volledig opgesteld verslag. 

 
6. Mededelingen vanuit het bestuur 

Er zijn een paar aanpassingen in de Lief en Leed regeling, namelijk op het 
gebied van het doelpuntengeld voor niet-actieve leden en het 

overhandigen van een attentie als een lid stopt met het uitoefenen van 
een bepaalde functie. Beide voorstellen worden door de vergadering 

aangenomen. Zie de bijlage voor de actuele regeling. 
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Ebie is aftredend als penningmeester en herkiesbaar. Hij wordt door de 

vergadering unaniem en met applaus herkozen. 
 

7. Nieuws vanuit de activiteitencommissie 

Hay Maessen is aftredend en herkiesbaar. Met een volmondig ja en met 
applaus wordt Hay herkozen. 

De data van de geplande activiteiten zijn bekend; zie hiervoor het schema 
en de website. 

 
8. Voetbalzaken 

Het programma voor het voorjaar van 2010 wordt uitgedeeld en door 
Harry toegelicht. Iedereen wordt vriendelijk verzocht om zijn gegevens op 

de ledenlijst te controleren en eventuele wijzigingen aan Harry door te 
geven. 

Het afgelopen jaar 26x een beroep moeten doen op gastspelers om ons 
elftal compleet te maken. Wellicht zitten hier potentiële kandidaten bij 

voor de toekomst. 
Ben je een zaterdag verhinderd, meld je dan tijdig af ! 

We krijgen steeds meer uitnodigingen binnen om deel te nemen aan 

toernooien. Federatiewedstrijden blijven echter voorgaan. We beperken 
ons tot deelname aan het toernooi in Hinsbeck en het Peel en Maas 

toernooi, dat dit jaar in Baarlo plaatsvindt. 
Op 9 en 20 februari voetballen we bij Dynamic. Meld je af als je 

verhinderd bent. 
Applaus voor Harry voor het uitstekend regelen van de wedstrijdzaken. 

 
9. Rondvraag / mededelingen 

Peter Simons:  
alle leden die zin hebben om morgen mee naar het Boermoosbal te gaan, 

kunnen zich om 20.30 uur verzamelen bij de Poolbar. 
Ebie Eickes: 

probeert het gezelschap van 1999 bij elkaar te krijgen om op 
carnavalsdinsdag samen naar de receptie te gaan van het huidige MVC-

boerebroelofgezelschap. 

Hay Maessen: 
terugkomend op het doelpuntengeld: afschaffing zou een 

contributieverhoging betekenen van ongeveer € 25,00. 
Ook de prins van Savelberg is een MVC-er uit het G-team ! 

 
10. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Guus de vergadering en wordt 
overgegaan tot het betalen van de contributie (€20,00) en het innen van 

de bijdrage voor deze avond (10,00). 
 

 
 

Paul Wijnen 
31-01-2010 


